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開    会 

 

〔開会  午後１時０１分〕 

 

○議長（井上利治君）６月議会定例会の開会に先立ちまして、一言ご挨拶を申

し上げます。  

 議員各位におかれましては、議会活動及び町政の運営にご理解とご協力を

いただいており、厚くお礼申し上げます。また、町長はじめ理事者各位にお

かれましては、日夜を問わず、住民の福祉向上と安全安心で住みよい町づく

りのためにご尽力いただき、心より感謝申し上げます。  

 さて、皆様もご承知のとおり、令和２年に入りましてから全国的に新型コ

ロナウイルスによる感染者が発生しており、福井県においても１２２名の感

染者が発生いたしました。国や県におきましては、感染症拡大防止対策とし

て緊急事態宣言を発出し、外出自粛要請や個人事業者などへの休業要請、小

中学校などへの休校要請などを行い、５月２５日には、全国的に緊急事態宣

言が解除されたところです。また、国による休業事業者への支援や１０万円

の特別定額給付金の支給、県においては各家庭へのマスクの購入券の配布、

休業事業への補償など各種の施策を行い、地域経済活動の維持、地域住民の

生活支援を行ってきております。町におかれましても、予定をしていた各種

イベントなどの中止や役場職員の分散化勤務などによる新型コロナウイルス

感染拡大防止対策を実施され、地域経済活動維持の支援並びに住民生活の支

援として山海里応援弁当購入費補助、子育て支援特別給付金 3万円の支給や県

事業のマスク購入にかかる費用助成など各種の支援策を行ってこられまし

た。  

しかしながら、新型コロナウイルス感染症の終息については、まだまだ不

明瞭な状況であり、今後も、引き続き国・県・町の３者が連携し、新型コロ

ナウイルス感染症対策を推進し、感染の拡大防止と町民の健康と安全の確保

並びに経済活動維持への支援に対しご努力をお願い申し上げたいと存じま

す。当議会においても、感染防止対策を徹底するため、議場などにおけるマ

スクの着用、「密閉、密集、密接」の３密防止の対策などを講じておりますの

で、議員各位のご理解をたまわりたいと存じます。  

さて、今期６月の定例会では、新型コロナウイルス感染症対策関連補正予

算など重要な案件がありますので、議員各位におかれましては、慎重審議い
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ただきますようお願い申し上げまして、開会のあいさつとさせていただきま

す。ただいまより、令和２年６月  南越前町議会定例会を開会いたします。  

本日の出席議員数は１４名です。定足数に達しておりますので、これより

本日の会議を開きます。  

〔午後１時  ６分〕  

 

                           

会議録署名議員の指名 

 

○議長（井上利治君）本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。これより、

日程に入ります。日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員

は、会議規則第１２７条の規定により議長において１３番 山本 優君、１４番 

丸岡武司君を指名いたします。 

 

                           

会 期 の 決 定 

 

○議長（井上利治君）次に、日程第２  会期の決定を議題といたします。お

諮りいたします。本定例会の会期につきましては、去る５月１４日と６月１

日に議会運営委員会を開催し、協議いたしましたので議会運営委員長の報告

を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（井上利治君）議会運営委員長  １４番  丸岡  武司君  

〔自席で報告〕  

 

○議長（井上利治君）お諮りいたします。ただいまの、丸岡委員長の報告の

とおり、本定例会の会期を、本日から１２日までの５日間としたいと思いま

す。これに、ご異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（井上利治君）異議なしと認めます。  

よって、本定例会の会期は、本日から１２日までの５日間とすることに決

定しました。  
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諸 般 の 報 告 

 

○議長（井上利治君）次に、日程第３  諸般の報告を行います。３月議会定

例会以降に開催されました会議等については、お手元に配付してあります諸

報告のとおりです。次に、監査委員から送付されました例月出納検査の結果

については、お手元に写しを配付してありますので、ご覧願います。  

なお、本日までに受理した請願・陳情等は、ございませんでした。これ

で、諸般の報告を終わります。暫時休憩します。 

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時  ９分 〕 
〔再開 午後 １時１０分 〕 

                           

再   開 

 

○副議長（平谷弘子君）会議を再開します。議長 井上利治君から議長の辞職願が

提出されましたので、地方自治法第１０６条の規定により、ここから私が議長の

職務を行います。 

お諮りいたします。議長辞職の件を日程に追加し、議題とすることにご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○副議長（平谷弘子君）異議なしと認めます。  

よって、議長辞職の件を日程に追加することに決しました。追加日程第１ 議

長の辞職許可についてを議題といたします。事務局長に辞職願を朗読させます。  

 

○議会事務局長（中村幸彦君）それでは、朗読させていただきます。辞職願。こ

のたび、一身上の都合により、議長を辞職したいので、許可されるよう願い出ま

す。令和２年６月８日付け南越前町議会議長 井上利治より、南越前町議会副議

長 平谷弘子殿あてです。 

 

○副議長（平谷弘子君）お諮りします。  

井上利治君の議長辞職を許可することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  
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○副議長（平谷弘子君）異議なしと認めます。  

よって、井上利治君の議長の辞職を許可することに決定しました。井上利治君

の入場を許可します。井上利治君が入場されるまでしばらくお待ちください。 

〔１１番（井上利治君）入場復席〕 
 

○副議長（平谷弘子君）井上利治君の議長の辞職については、許可されました

ので告知いたします。井上利治君の発言を求めます。  

（「議長」と呼ぶ声あり） 

 

○副議長（平谷弘子君）１１番 井上利治君 

〔１１番（井上利治君）登壇〕 

 

○１１番（井上利治君）議長の辞任にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

私は平成３０年の５月８日の臨時議会におきまして、議長にご推挙いただきまし

てから、議会の改革、活性化のため誠心誠意努力してまいりました。本日まで、議

長としての職責を全うすることができましたのは、ひとえに平谷副議長をはじめ

議員の皆様方の温かいご指導、ご鞭撻の賜物であります。また、岩倉町長をはじめ

理事者各位のご協力とご理解があってのことと衷心より厚くお礼申し上げます。  

 私にとりましてこの２年間は、忙しくはありましたが非常に充実した時間であ

り、長い人生の中でも大変貴重な経験をさせていただきました。思いがけずも、県

の町村議会議長会の会長をさせていただき、大切な２年間でありました。今後は、

これまでの経験を十分に活かして、残された期間微力ではございますが、議会発

展のために精一杯の努力をいたす所存でございます。皆様におかれましては、こ

れまで以上のご指導、ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

 最後に、南越前町の発展と本町議会のさらなる活性化を心よりご祈念申し上げ

まして、辞任のご挨拶とさせていただきます。長きに渡り、ご指導、ご鞭撻、誠に

ありがとうございました。 

〔１１番（井上利治君）降壇〕 

 

○副議長（平谷弘子君）ただいま議長が欠員となっております。 

お諮りいたします。議長の選挙を日程に追加し、ただちに選挙を行いたいと思

います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○副議長（平谷弘子君）異議なしと認めます。  
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よって、議長の選挙を日程に追加します。追加日程第２  議長の選挙を行

います。選挙の方法は、地方自治法１１８条第２項の規定により、指名推薦

にしたいと思います。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○副議長（平谷弘子君）異議なしと認めます。  

よって、選挙の方法は、指名推薦で行うことに決定いたしました。 

お諮りいたします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思

います。これに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○副議長（平谷弘子君）異議なしと認めます。  

よって、議長が指名することに決定しました。議長に９番 秋田重敏君を指名

します。 

お諮りいたします。ただいま、指名しました秋田重敏君を、議長の当選人と定め

ることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○副議長（平谷弘子君）異議なしと認めます。  

よって、ただいま指名しました秋田重敏君が、議長に当選されました。秋田重敏

君が議場におられます。会議規則第３３条第２項の規定により当選の告知をしま

す。暫時休憩します。 

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時１８分 〕 
〔再開 午後 １時１８分 〕 

                            

再   開 

 

○副議長（平谷弘子君）会議を再開します。新議長 秋田重敏君の当選承諾の発言

を求めます。 

（「議長」と呼ぶ声あり） 

 

○副議長（平谷弘子君）秋田重敏君 

〔９番（秋田重敏君）登壇〕 
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○９番（秋田重敏君）議長就任に当たり一言、ご挨拶を申しあげます。ただ今、本会議に

おきまして、皆様方にご推挙賜りまして、議長の要職に就任させていただくことになりま

した。誠に身に余る光栄であります。議員経験はもとより、浅学菲才、その器ではございま

せんが、皆様方のご協力をいただきながら、諸問題に取り組んで参りたいと存じます。 

なお、議会の運営につきましては、不偏不党、公平無私の立場を堅持いたしますことを

お誓い申し上げます。 

今後とも、議員各位をはじめ皆様方の格別のご理解とご支援を切にお願い申し上げまし

て、甚だ粗辞ではございますが、議長就任の挨拶とさせていただきます。ありがとうござ

いました。 

〔９番（秋田重敏君）降壇〕 

 

○副議長（平谷弘子君）ただいま議長が決定しましたので、議長と交代いたしま

す。ご協力ありがとうございました。暫時休憩します。 

 

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時１８分 〕 
〔再開 午後 １時１８分 〕 

                            

再   開 

 

○議長（秋田重敏君）会議を再開します。副議長 平谷弘子君から副議長の辞職願

が提出されました。 

お諮りいたします。副議長辞職の件を日程に追加し、議題とすることに、ご異議

ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

よって、副議長辞職の件を日程に追加することに決しました。追加日程第３ 副

議長の辞職許可についてを議題といたします。事務局長に辞職願を朗読させます。 

 

○議会事務局長（中村幸彦君）それでは、朗読させていただきます。辞職願。こ

のたび、一身上の都合により、副議長を辞職したいので、許可されるよう願い出

ます。令和２年６月８日付け南越前町議会副議長 平谷弘子より、南越前町議会

議長 秋田重敏殿あてです。 
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○議長（秋田重敏君）お諮りします。  

平谷弘子君の副議長辞職を許可することにご異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

よって、平谷弘子君の副議長の辞職を許可することに決定しました。平谷弘子

君の入場を許可します。平谷弘子君が入場されるまでしばらくお待ちください。  

〔１２番（平谷弘子君）入場復席〕 
 

○議長（秋田重敏君）平谷弘子君の副議長の辞職については、許可されまし

たので告知いたします。平谷弘子君の発言を求めます。  

（「議長」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）１２番 平谷弘子君  

〔１２番（平谷弘子君）登壇〕 

 

○１２番（平谷弘子君）副議長として皆様には本当にお世話になりましたが、

また新たに日々精進してこれからも議員生活を送っていきたいと存じており

ますので、どうぞよろしくお願いいたします。  

〔１２番（平谷弘子君）降壇〕 

 

○議長（秋田重敏君）暫時休憩します。 

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時１８分 〕 
〔再開 午後 １時１８分 〕 

                            

再   開 

 

 

○議長（秋田重敏君）会議を再開します。ただいま、副議長が欠員となっており

ます。  

お諮りいたします。副議長の選挙を日程に追加し、ただちに選挙を行いたい

と思います。これにご異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  
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○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

よって、副議長の選挙を日程に追加します。追加日程第４、副議長の選挙を

行います。選挙の方法は、地方自治法１１８条第２項の規定により、指名推薦

にしたいと思います。ご異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

よって、選挙の方法は、指名推薦で行うことに決定いたしました。  

お諮りいたします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと

思います。これに、ご異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

よって、議長が指名することに決定しました。副議長に平谷弘子君を指名し

ます。  

お諮りいたします。ただいま、指名しました平谷弘子君を、副議長の当選人

と定めることにご異議ありませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

よって、ただいま指名しました平谷弘子君が、副議長に当選されました。平

谷弘子君が議場におられます。会議規則第３３条第２項の規定により当選の告

知をします。暫時休憩します。 

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時１８分 〕 
〔再開 午後 １時１８分 〕 

                            

再   開 

 

○議長（秋田重敏君）会議を再開します。副議長 １２番 平谷弘子君の当選承諾

の発言を求めます。 

（「議長」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）１２番 平谷弘子君  
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〔１２番（平谷弘子君）登壇〕 

 

○１２番（平谷弘子君）副議長就任に当たりまして一言、ご挨拶を申しあげま

す。ただいま、本会議におきまして、皆様方にご推挙いただき、副議長に就任

させて頂くこととなりました。誠に身に余る光栄でございます。議員経験はも

とより、浅学菲才、その器ではございませんが、南越前町議会の副議長である

という大任を拝し、その責任の大きさを痛感しております。これからは、町民

の皆様から更なる信頼を得られるような議会を目指し、議長を補佐役として支

え、公正かつ円滑な議会運営に努めてまいる所存でございます。議員の皆様方

のご指導、ご鞭撻を賜りまして、職責を全うしたいと思っておる次第でござい

ます。また、理事者各位におかれましては、格別のご支援、ご協力をお願い申

し上げまして、はなはだ簡単ではございますが、副議長就任の挨拶とさせてい

ただきます。ありがとうございました。  

〔１２番（平谷弘子君）降壇〕 

 

○議長（秋田重敏君）暫時休憩いたします。 

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時１８分 〕 
〔再開 午後 １時１８分 〕 

                            

再   開 

 

○議長（秋田重敏君）会議を再開します。次に日程第４ 常任委員会委員の選任を

議題とします。これは、委員会条例第３条第１項の規定により、常任委員会の委員

の任期満了に伴い、常任委員会委員の選任については、同条例第７条第２項の規

定により、「議長が指名する」となっております。 

お諮りいたします。 

総務文教常任委員会委員に１番  高橋宏介君、４番  城野庄一君、６番  喜

村喜代治君、７番  平泉初男君、１０番  生駒一義君、１３番  山本  優君、

私、秋田重敏です。  

産建厚生常任委員会委員に２番  山本徹郎君、３番  大浦和博君、５番  熊

谷良彦君、８番  加藤伊平君、１１番  井上利治君、１２番  平谷弘子君、１

４番  丸岡武司君のそれぞれ７名を指名したいと思います。これにご異議ござ

いませんか。  
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（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

よって、ただいま、指名いたしました諸君をそれぞれの常任委員会委員に選

任することに決定しました。  

 次に、日程第５  議会運営委員会委員の選任を議題といたします。これは、

委員会条例第４条の２第３項において準用する同条例第３条第１項の規定に

よる、議会運営委員会の委員の任期満了に伴い、議会運営委員会委員の選任を

行います。  

お諮りいたします。  

議会運営委員会委員の選任については、委員会条例第７条第２項の規定によ

り、「議長が指名する」となっております。  

議会運営委員会委員に２番  山本徹郎君、５番  熊谷良彦君、６番  喜村喜

代治君、７番  平泉初男君、１０番  生駒一義君、１４番  丸岡武司君の６名

を指名したいと思います。これにご異議ございませんか。   

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

よって、ただいま、指名いたしました諸君を議会運営委員会委員に選任する

ことに決定しました。暫時休憩します。 

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時１８分 〕 
〔再開 午後 １時１８分 〕 

                            

再   開 

 

○議長（秋田重敏君）休憩中に、委員会条例第８条の規定により、各常任委員会、

議会運営委員会で互選されました、各委員長、副委員長を報告します。 

総務文教常任委員長に７番  平泉初男君、副委員長に１番  高橋宏介君、産

建厚生常任委員長に５番  熊谷良彦君、副委員長に２番  山本徹郎君、議会運

営委員長に１４番  丸岡武司君、副委員長に６番  喜村喜代治君。   

 次に、原子力安全対策特別委員会、新幹線・在来線対策特別委員会及び自然

保護並びに環境保全対策特別委員会の委員については、全議員が委員となって

おります。委員長、副委員長の辞任に伴い、同条例第８条の規定により、同委
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員会で互選されました委員長、副委員長を報告いたします。  

暫時休憩いたします。 

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時１８分 〕 
〔再開 午後 １時１８分 〕 

                            

再   開 

 

○議長（秋田重敏君）会議を再開いたします。委員長、副委員長の辞任に伴い、

同条例第８条の規定により、同委員会で互選されました委員長、副委員長を報

告させていただきます。  

原子力安全対策特別委員会  委員長に３番  大浦和博君、副委員長に２番 

山本徹郎君、新幹線・在来線対策特別委員会  委員長に８番  加藤伊平君、副

委員長に６番  喜村喜代治君、自然保護並びに環境保全対策特別委員会  委員

長に４番  城野庄一君、副委員長に１番  高橋宏介君。以上のとおり報告しま

す。  

暫時休憩します。 

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時１８分 〕 
〔再開 午後 １時１８分 〕 

                            

再   開 

 

○議長（秋田重敏君）会議を再開します。日程第６ 議会広報特別委員会委員の選

任を議題とします。議会広報特別委員会委員 全員より辞任願が提出されており

ます。委員会条例第１２条第２項により、議長が許可することとなっております

ので、許可したことを報告いたします。 

お諮りいたします。 

 議会広報特別委員会委員の選任については、委員会条例第７条第２項により、 

２番  山本徹郎君、３番  大浦和博君、５番  熊谷良彦君、９番  私  秋田重

敏君、１２番  平谷弘子君、１３番  山本  優君の６名を指名いたします。こ

れにご異議ございませんか。  

（「議長」と呼ぶ声あり） 
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○議長（秋田重敏君）８番 加藤伊平君 

 

○８番（加藤伊平君）はい。今までは広報特別委員会に常任委員長が２人入ってい

た。その方が、常任委員会の報告の時に便利だった。それをふまえて外しているな

ら、私はそれでいいと思いますが。 

 

○議長（秋田重敏君）入っておられないのは平泉さんだけですね。熊谷さんは入っ

ておられます。 

（「議長」と呼ぶ声あり） 

 

○議長（秋田重敏君）１２番 平谷弘子君 

 

○１２番（平谷弘子君）はい。常任委員長さんはお入りになった方がいいんじゃな

いですか。 

○議長（秋田重敏君）では、平泉さん、広報特別委員会にお入りいただけますか。 

 

○７番（平泉初男君）はい。 

 

○議長（秋田重敏君）なら、私が抜けさせていただきまして、平泉さんにお願いい

たしたいと存じます。もう１回、訂正させていただきました委員会の委員を発表

させていただきます。２番  山本徹郎君、３番  大浦和博君、５番  熊谷良彦

君、７番  平泉初男君、１２番  平谷弘子君、１３番  山本  優君の６名を指

名させていただきます。  

これでご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めさせていただきます。  

 よって、ただいま指名しました諸君を議会広報特別委員に選任することに決

定をいたしました。  

暫時休憩します。 

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時１８分 〕 
〔再開 午後 １時１８分 〕 

                            

再   開 
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○議長（秋田重敏君）会議を再開します。休憩中に、委員会条例第８条の規定によ

り、議会広報特別委員会で委員長及び副委員長が互選されましたので報告いたし

ます。 

議会広報特別委員会委員長に１３番 山本 優君、副委員長に３番 大浦和博 

君。以上のとおり報告いたします。 

 それでは、選任されました各委員長の方は前のほうに出てきてください。平泉

初男君、熊谷良彦君、丸岡武司君、山本 優君、大浦和博君、加藤伊平君、城野庄

一君、前のほうへお願いします。代表いたしまして総務文教委員長の７番  平

泉初男君から挨拶をしていただきたいと存じます。  

 

○議長（秋田重敏君）総務文教常任委員長 平泉初男君 

〔総務文教常任委員長（平泉初男君） 登壇〕 

 

○総務文教常任委員長（平泉初男君）ただいま、皆さんのご推挙、また立候補によ

り私ども委員長副委員長に就任いたしました。これからは、各常任委員会、特別委

員会とも重複した課題があるかと思いますので、連絡を取り合ってやっていきた

いと思います。皆さんのこれからのご協力、ご鞭撻のほど、よろしくお願い申し上

げます。 

 

○議長（秋田重敏君）以上で委員長の就任のあいさつを終わります。 

〔総務文教常任委員長（平泉初男君） 降壇〕 

〔各委員長 自席に着く〕 

 

○議長（秋田重敏君）次に、日程第７ 南越消防組合議会議員の選挙から、日程第

１１ 福井県後期高齢者医療広域連合議会議員の選挙までを議題といたします。 

お諮りいたします。 

 日程第７ 南越消防組合議会議員の選挙から、日程第１１ 福井県後期高齢者

医療広域連合議会議員の選挙までを一括して議題としたいと思います。これにご

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

 よって、日程第７から日程第１１までを一括して議題とすることに決しました。

現在、南越消防組合議会議員、南越清掃組合議会議員、福井県丹南広域組合議会議

員、公立丹南病院組合議会議員、福井県後期高齢者医療広域連合議会議員が、議会
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運営の都合により辞職しております。よって、ただちに選挙を行いたいと思いま

す。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推薦

にしたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

 よって、選挙の方法は、指名推薦によることに決しました。 

 お諮りいたします。指名の方法については、議長において、指名することといた

したいと存じます。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

 よって、議長において指名することに決しました。  

 最初に、南越消防組合議会議員に５番  熊谷良彦君、６番  喜村喜代治君、

１３番  山本  優君、私  秋田重敏を指名いたします。  

 次に、南越清掃組合議会議員に３番  大浦和博君、１０番  生駒一義君、秋

田重敏、１４番  丸岡武司君を指名いたします。  

 次に、福井県丹南広域組合議会議員に１番  高橋宏介君、１２番  平谷弘子

君、私  秋田重敏を指名いたします。  

 次に、公立丹南病院組合議会議員に２番  山本徹郎君、４番  城野庄一君、

１２番  平谷弘子君を指名いたします。  

 次に、福井県後期高齢者医療広域連合議会議員に、秋田重敏を指名いたしま

す。  

お諮りいたします。ただいま、指名しました諸君を当選人とすることに、ご

異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。  

 よって、ただいま指名いたしました諸君が、各組合議会議員に当選されまし

た。ただいま、当選されました各組合議会議員が議場におられますので、会議

規則第３３条第２項の規定により、当選の告知をいたします。  

 暫時休憩します。  

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時１８分 〕 
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〔再開 午後 １時１８分 〕 

                            

再   開 

 

○議長（秋田重敏君）会議を再開します。 

 

                          

議 案 の 上 程 

 

○議長（秋田重敏君）日程第１２ 議案第４６号 専決処分の承認を求めること

について（令和元年度南越前町一般会計補正予算（第８号））から日程第２８ 

議案第６２号 工事請負契約の締結についてまでの１７議案について一括して上

程します。 

 

                          

提 案 理 由 の 説 明 

 

○議長（秋田重敏君）岩倉町長より、提案理由の説明を求めます。  

〔「議長」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（秋田重敏君）岩倉町長  

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕  

 

○町長（岩倉光弘君） 本日ここに、令和２年６月定例議会を招集申し上げました

ところ、議員各位におかれましては、大変お忙しい中、御出席を賜り、誠にありが

とうございます。 

 はじめに、本日、南越前町議会の新しい議長、副議長に当選されました秋田議長

さんと平谷副議長さんをはじめ、各常任委員会、議会運営委員会及び各特別委員

会の委員長さんと副委員長さんに対しまして、心からお祝いとお喜びを申し上げ

ます。誠におめでとうございます。 

 新たな南越前町の議会組織がスタートするわけでありますが、今後とも南越前

町の地域全体の発展と町民全員の福祉向上のために、絶大なるご尽力を賜ります

よう衷心よりお願いを申し上げます。 

 なお、井上前議長さんにおかれましては、今までの議会経験を活かされまして、

今後とも町政発展のためになお一層のご支援ご協力をお願い申し上げます。 
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さて、中国湖北省武漢市で発生いたしました新型コロナウイルス感染症は、わ

ずか数か月の間にパンデミックと言われる世界的な大流行となり、世界の累計感

染者数は６９０万人を超えまして、死者も４０万人を超える事態となっておりま

す。 

 わが国においても、本年１月１６日に国内初の感染者を確認して以来、現在ま

で感染者数は１万７千人を超えまして、９００人を超える死者が発生する未曾有

の事態となったところであります。 

 ４月７日、改正新型インフルエンザ等対策特別措置法に基づき、緊急事態宣言

が、７都府県を対象に期間を５月６日までと定め発令されまして、その後４月１

６日に全都道府県を対象に拡大され、期間も５月３１日までに延長されたところ

でありますが、感染者数の減少に伴い、本県を含む３９県が５月１４日、２１日は

近畿３府県と順次、緊急事態宣言が解除されまして、２５日には残りの５都道県

が解除され全面解除となったところであります。 

 この間、国では、国民に対して不要不急の外出及び３つの密となるような状況

を避け、マスクの着用や手洗いの励行、咳エチケット、人との接触を極力８割削減

するなどの徹底を呼びかけるとともに、ＰＣＲ検査や医療機関での医療体制の充

実を図ったところであります。 

生活支援、経済対策では、全国、全ての人々に対して一律１０万円を給付する特

別定額給付金、前年と比較して売り上げが５０％以上減少している事業者に対し

て給付する持続化給付金の創設や、雇用の維持を図るための雇用調整助成金等を

拡充し、国民の生活を守る施策を展開しているところであります。 

 一方、福井県においては、３月１８日に県内初となる感染者が発表されまして、

約１か月の瞬く間に １００人を超える感染者が報告されたところであります。

これを受けて県では、４月１４日に県独自の緊急事態宣言を発出し、感染拡大の

防止、医療提供体制の充実・強化と経済雇用対策・生活支援対策の３つを柱とする

県の総合対策を打ち出したところであります。 

 このような中で、南越前町では、３月３１日に町内初となる感染者が報告され

まして、感染症対策の徹底を図るため、感染拡大防止対策として、各集落や各種団

体に対して、集会・イベントの自粛要請、町内公共施設の一時休館、今庄そばまつ

り、河野梅まつり、はすまつり、花はす早朝マラソン大会、河野夏まつり等のイベ

ント等催事について苦渋の判断ではございますが、中止の決定をさせていただい

たところであります。 

 町といたしましても、感染症対策及び生活支援、経済支援を早急に行うため、令

和元年度及び２年度の予備費を弾力的に充用したほか、４月２１日には令和２年

度一般会計補正予算第２号を専決処分し、県のマスク購入券に対する全額補助、
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高校生以下一律３万円を交付する子育て支援特別給付金、飲食店の活性化を図る

ための補助など町独自の事業を盛り込み、国の特別定額給付金等とあわせ、即、実

施させていただいたところであります。 

 １０万円を交付する特別定額給付金の申請状況は現在９５％を超えまして、マ

スク購入に係る助成金についても８５％を超え、３万円を交付する子育て支援特

別給付金と併せて、いち早く町民の皆様へ給付金等を支給させていただいている

ところであります。 

 また、感染が拡大する中、町の業務を滞ることなく継続するため、業務継続計画

により今庄住民センター内に町役場のサテライトオフィスを開設し、副町長以下

３２名の職員を分散勤務させ、職員内で感染者が発生した場合でも、行政機能が

停止しないよう備えているところであります。 

 新型コロナウイルス感染症に対する治療薬やワクチンが確立されていない現状

では、「新しい生活様式」や「県民行動指針」の町民への浸透をしっかり図りなが

ら、感染拡大時にはブレーキ、生活支援や経済回復にはアクセルをと、完全なる終

息まで長丁場になると考えられる中、気を許すことなくあらゆる方面で対策を講

ずることといたします。 

 特に、緊急経済対策として地方公共団体が地域の実情に応じてきめ細やかに実

施する新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金については、既に４月

専決補正予算で計上した事業に充当するほか、診療施設等の感染症対策物品の購

入や同施設の手洗い水栓の自動化や避難所の感染症対策を実施することとし、今

後、同交付金に対する国の第２次補正予算も念頭に置きながらすすめることとい

たしますので、ご理解ご協力をいただきますようお願いを申し上げます。 

 あらためまして、町民の皆様方にこの新型コロナウイルス感染症対策に対しま

して、本当に深いご理解とご協力をいただきましたことを心から感謝申し上げた

いと思います。また、今後ともこの南越前町が一体となってしっかり取り組んで

まいりますので、ご理解ご協力をよろしくお願い申し上げます。 

次に、今年の集落要望の現地調査につきましては、新型コロナウイルス感染拡

大を懸念いたしまして、やむを得ず区長さんの立ち会いによる現地調査は中止と

させていただきましたが、各区長様方から提出された要望書をもとにこちら独自

で調査を行い、緊急性や重要性の観点から判断して、今回の６月補正予算にて集

落要望に係る予算を提案させていただくことといたしました。 

第１次の実施回答としては、現在４１％の実施回答率となっておりますが、今

後、県などへの要望に全力を傾注し、１１月の第２次実施回答率のアップに取り

組んでいきたいと考えております。 

今後とも、南越前町といたしましては、新型コロナウイルス感染症対策をはじ
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め、国及び県の動向をしっかり見極めながら、財政基盤の強化、また人口減少対策

や地域の活性化など、本町の現状をしっかり踏まえまして、町政の運営にあたっ

ていきたいと考えておりますので、議員各位の皆様方をはじめ、町民の方々の一

層のご理解、ご協力をよろしくお願い申し上げます。 

 それでは、６月定例議会に提案をいたしました各議案の概要につきまして、ご

説明申し上げます。 

 提案をいたしました議案は、専決処分の承認を求めるものが５件、補正予算に

関するものが５件、条例の一部改正に関するものが４件、公の施設の指定管理者

の指定に関するものが１件、工事請負契約の締結に関するものが２件の合計１７

件であります。 

最初に、議案第４６号から議案第５０号までの、専決処分の承認を求めること

についてでありますが、これは事務上、急を要し、議会を招集する時間的余裕がな

いものと認め、議案第４６号は令和２年３月２５日、議案第４７号及び議案第４

８号は３月３１日、議案第４９号は４月２１日、議案第５０号は４月３０日にそ

れぞれ専決処分をもって決定いたしたものであります。 

はじめに、議案第４６号 令和元年度南越前町一般会計補正予算（第８号）につ

いて、専決処分の承認を求めることについてでありますが、これは、担い手確保・

経営強化支援事業補助金が国庫事業の採択が受けられなかった等により補正予算

を編成する必要が生じましたので、専決処分いたしたものであります。予算総額

から５９４万２千円を減額し、予算総額を８４億３５４万４千円にいたしたもの

であります。 

 歳出の主なものは、総務費では、今庄３６５スキー場及び今庄３６５温泉やす

らぎへの庁内ＬＡＮ工事に８９万７千円の追加、農林水産業費では、担い手確保・

経営強化支援事業補助金で １，００９万円の減額、有害鳥獣捕獲奨励報奨費に 

１５７万円、有害鳥獣駆除委託料に１３１万１千円の追加等であります。 

 歳入の主なものは、地方特例交付金では、減収補てん特例交付金として２５８

万６千円の追加、県支出金では、鳥獣害のない里づくり推進事業として１８３万

３千円の追加、担い手確保・経営強化支援事業補助金で１，００９万円の減額等で

あります。 

 また、繰越明許費補正では、庁内ネットワーク構築事業に８９万７千円の追加、       

担い手確保・経営強化支援事業補助金で１，００９万円の廃止であります。 

 次に、議案第４７号 南越前町税条例等の一部改正について、専決処分の承認

を求めることについてでありますが、これは、地方税法の一部を改正する法律等

の公布に伴い、南越前町税条例等の一部を改正する必要が生じましたので、専決

処分いたしたものであります。 
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 次に、議案第４８号 南越前町国民健康保険税条例の一部改正について、専決

処分の承認を求めることについてでありますが、これは、地方税法施行令の一部

を改正する政令の公布に伴い、南越前町国民健康保険税条例の一部を改正する必

要が生じましたので、専決処分いたしたものであります。 

次に、議案第４９号 令和２年度南越前町一般会計補正予算（第２号）につい

て、専決処分の承認を求めることについてでありますが、これは、新型コロナウイ

ルス感染症対策を早急に実施するため、全町民に一律１０万円を交付する特別定

額給付金等の予算措置をする必要が生じましたので、専決処分いたしたものであ

ります。予算総額に１１億４，７４５万４千円を追加し、予算総額を１０１億７，

８４９万３千円にいたしたものであります。 

また、債務負担行為補正では、中小企業経営安定資金利子補給（新型コロナウイ

ルス感染症対策分）を追加いたしたものであります。 

 歳出では、総務費では、マスク購入費助成事業に１，６８５万２千円、特別定額

給付金事業に１０億６，５７９万円の追加、民生費では、子育て支援特別給付金事

業に４，５０９万９千円、子育て世帯への臨時特別給付金事業に１，３５０万４千

円の追加、衛生費では、保健師県派遣に伴う会計年度任用職員の補充に８４万円

の追加、商工費では、飲食店活性化事業補助金に２９４万円、商工業者組織持続化

支援事業補助金に１００万円の追加、教育費では、スクールバス運行委託料に１

４２万９千円の追加であります。   

 歳入では、国庫支出金では、特別定額給付金事業費補助金として１０億５，００

０万円、同事務費補助金として １，５７９万円、子育て世帯への臨時特別給付金

事業費補助金として１，２００万円、同事務費補助金として１５０万４千円の追

加、基金繰入金では、財政調整基金繰入金として６，８１６万円の追加でありま

す。 

次に、議案第５０号 南越前町税条例の一部改正について、専決処分の承認を

求めることについてでありますが、これは、地方税法の一部を改正する法律等の

公布に伴い、南越前町税条例の一部を改正する必要が生じましたので、専決処分

いたしたものであります。 

 以上、専決処分の承認を求める議案５件につきまして、ご説明を申し上げまし

た。 

 次に、議案第５１号 令和２年度南越前町一般会計補正予算（第３号）でありま

すが、予算現額に１億１，０９４万５千円を追加し、予算総額を１０２億８，９４

３万８千円にいたそうとするものであります。 

 また、地方債補正では、小学校空調整備事業で限度額１，９６０万円を追加いた

します。 
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歳出の主なものは、総務費では、町有地維持管理工事等に１４８万６千円、ウェ

ブ会議システム導入に１０６万２千円、庁舎及び避難所感染防止対策消耗品費に 

２４４万２千円、避難所感染防止対策用備蓄倉庫整備に２２３万３千円、同空間

間仕切り備品等購入に９７万６千円、集落防犯灯整備事業補助金に１４２万２千

円、地域おこし協力隊会計年度任用職員報酬に１２７万５千円、窓口事務会計年

度任用職員報酬に１１２万円の追加、民生費では、老人保健施設特別会計繰出金

に２９０万１千円、教育・保育施設遊戯室空調設備設置事業に２，６００万円、在

宅育児応援手当に１８２万円、保育士会計年度職員パートタイム職員報酬に２０

１万７千円の追加、同じくフルタイム職員給料で１９５万７千円の減額、衛生費

では、国民健康保険今庄診療所特別会計繰出金に５２０万７千円、河野診療所特

別会計繰出金に１５６万５千円の追加、農林水産業費では、強い農業・担い手づく

り総合支援事業補助金で１，０２５万円、うめまつり開催補助金で１００万円の

減額、山海里集落支援事業補助金に３００万円、農道舗装事業に１４７万４千円、 

県単漁港修築事業に１６５万円の追加、商工費では、中小企業休業等要請協力負

担金に３００万円、飲食店活性化事業補助金に２９４万円、観光推進員会計年度

任用職員給料に２４１万１千円の追加、はすまつりなど３大イベント中止に伴う

委託料で２， ６８１万１千円の減額、そまやま温泉施設管理委託料に５３０万４

千円、やすらぎ公有建物罹災補償金に１１５万８千円、スキー場施設修繕料に１

９７万１千円の追加、土木費では、道路橋梁費集落要望対応工事に１，７４０万２

千円の追加、教育費では、管内小学校空調整備工事に４，９０６万円、スクールバ

ス運行委託料に３２６万７千円、今庄中学校地下タンク内部ＦＲＰライニング工

事に２０３万３千円の追加、花はす早朝マラソン中止に伴う経費で９９５万３千

円の減額、予備費では、新型コロナウイルス感染症対策予備費に３００万円の追

加等であります。 

 歳入の主なものは、分担金及び負担金では、保育所保育料で２０４万３千円の

減額、国庫支出金では、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金とし

て８，９５６万７千円の追加、生物多様性保全推進交付金で１５０万円の減額、            

学校施設環境改善交付金として１，３０７万５千円の追加、県支出金では、子ども

医療費助成事業補助金として２５５万７千円の追加、地域担い手づくり整備事業

費補助金で１，０２５万円の減額、寄附金では、児童福祉費寄附金として２，００

０万円の追加、繰入金では、財政調整基金繰入金で６，８１６万円の減額、繰越金

では、純繰越金として２，４６０万５千円の追加、諸収入では、マラソン大会参加

料で６９０万円の減額、コミュニティ助成事業助成金として２００万円、公有建

物損害共済金として１５５万６千円、町公共施設管理公社委託料精算金として 

２，４９８万３千円の追加、町債では、小学校空調整備事業債で１，９６０万円の
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追加等であります。 

 次に、議案第５２号 令和２年度南越前町国民健康保険特別会計補正予算（第

１号）でありますが、予算現額に６４万６千円を追加し、予算の総額を１１億１，

５２３万１千円にいたそうとするものであります。 

 歳出については、保険給付費では、新型コロナウイルス感染症に感染した被保

険者に係る傷病手当として６４万６千円の追加であり、歳入については、県支出

金では、特別調整交付金として６４万６千円の追加であります。 

 次に、議案第５３号 令和２年度南越前町国民健康保険今庄診療所特別会計補

正予算（第１号）でありますが、予算現額に５２０万７千円を追加し、予算の総額

を２億７，０１７万８千円にいたそうとするものであります。 

 歳出の主なものは、総務費では、空調設備修繕料として１３０万３千円、手洗器

自動水栓切替工事として２４９万５千円の追加、医業費では、医科用消耗材料費

として１３１万３千円の追加等であり、歳入については、一般会計繰入金として 

５２０万７千円の追加であります。 

 次に、議案第５４号 令和２年度南越前町河野診療所特別会計補正予算（第１

号）でありますが、予算現額に１５６万５千円を追加し、予算の総額を９，３５９

万円にいたそうとするものであります。 

 歳出の主なものは、総務費では、手洗器自動水栓切替工事として１２３万８千

円の追加等であり、歳入については、一般会計繰入金として１５６万５千円の追

加であります。 

 次に、議案第５５号 令和２年度南越前町老人保健施設特別会計補正予算（第

１号）でありますが、予算現額に２９０万１千円を追加し、予算の総額を１億８，

２９４万４千円にいたそうとするものであります。 

 歳出の主なものは、総務費では、手洗器自動水栓切替工事として１７０万５千

円の追加等であり、歳入については、一般会計繰入金として２９０万１千円の追

加であります。 

 次に、議案第５６号 南越前町印鑑条例及び南越前町手数料徴収条例の一部改

正について、ご説明申し上げます。 

 これは、行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する

法律の一部改正により個人番号通知カードが廃止されることなどに伴い、これに

関係する条例の一部を改正する必要があるので、今回提案いたすものであります。 

 次に、議案第５７号 南越前町国民健康保険条例及び南越前町後期高齢者医療

に関する条例の一部改正について、ご説明申し上げます。 

 これは、国民健康保険の被保険者で新型コロナウイルス感染症に感染するなど

した被用者に傷病手当金を支給するとともに、後期高齢者医療の被保険者で同感
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染症に感染する等した被用者に対する傷病手当金の支給に係る申請書の受け付け

事務を本町において行いたいので、今回提案いたすものであります。 

次に、議案第５８号 南越前町保育所の設置及び管理に関する条例及び南越前

町認定こども園の設置及び管理に関する条例の一部改正について、ご説明申し上

げます。 

 これは、国の幼児教育・保育無償化の対象とならない第２子に対して、保育料を

経済的状況に応じ一部無償化する県の事業が創設されることに伴い、これに関係

する条例の一部を改正する必要があるので、今回提案いたすものであります。  

 次に、議案第５９号 南越前町介護保険条例の一部改正について、ご説明申し

上げます。 

 これは、介護保険法施行令及び介護保険の国庫負担金の算定等に関する政令の

一部を改正する政令の施行に伴い、低所得者の保険料を軽減し、併せて、新型コロ

ナウイルス感染症の影響による介護保険料の減免措置を実施したいので、今回提

案いたすものであります。 

 次に、議案第６０号 公の施設の指定管理者の指定について、ご説明申し上げ

ます。 

 これは、本年４月に指定管理者から町へ管理を引き継いだ公の施設について、

新たな指定管理者の指定をしたいので、地方自治法第２４４条の２第６項の規定

により、今回提案いたすものであります。 

 その内容は、指定管理者に管理を行わせようとする公の施設の名称は、「今庄３

６５スキー場」、「今庄活性化センター」及び「今庄多目的施設」並びに「今庄特産

物直売交流センター」で、指定管理者となる団体の名称は、いずれの施設も一般財

団法人南越前町公共施設管理公社で、指定の期間については、同じくいずれの施

設も令和２年７月１日から令和７年３月３１日にいたそうとするものであります。 

 次に、議案第６１号 工事請負契約の締結について、ご説明申し上げます。 

 この契約につきましては、予定価格が５，０００万円以上の工事の請負のため、

南越前町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条

の規定により、議会の議決を必要としますので、今回提案いたすものであります。 

工事の内容は、南条ＳＡ周辺地域振興施設新築工事で、契約の方法は、制限付き

一般競争入札（事後審査型）、契約金額は、１１億８，１０７万円で、坂川建設株

式会社南条本店、株式会社キヨエイビルド河野支店、大和建設株式会社南越前支

店、南条ＳＡ周辺地域振興施設新築工事特定建設工事共同企業体  代表者 坂川

建設株式会社南条本店 本店長 辻本 忠夫と工事請負契約を締結いたそうとす

るものであります。 

次に、議案第６２号 工事請負契約の締結について、ご説明申し上げます。 
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 この契約につきましては、予定価格が５，０００万円以上の工事の請負のため、

南越前町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条

の規定により、議会の議決を必要といたしますので、今回提案いたすものであり

ます。 

工事の内容は、糠漁港離岸堤機能増進工事（その２）で、契約の方法は、指名競

争入札、契約金額は、８，９８７万円で、株式会社高野組 河野支店 支店長 川

端淳一と工事請負契約を締結いたそうとするものであります。 

以上６月定例議会に提案をいたしました１７議案につきまして、ご説明を申し

上げました。 

 ご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますよう、よろしくお願いいたしま

す。以上です。 

  〔 町長（岩倉光弘君）降壇〕 

 

○議長（秋田重敏君）これにて、提案理由の説明を終わります。  

 日程第２９ 報告第３号 専決処分事項の報告について（法律上町の義務に属

する交通事故による損害賠償の額の決定について）から日程第３２  報告第６号 

令和元年度南越前町一般会計繰越明許費繰越計算書についてまでの４件について

は、お手元に配付してありますのでご覧願います。 

                          

質    疑  

 

○議長（秋田重敏君）次に、町長から提案理由の説明がありました日程第１２ 議

案第４６号 専決処分の承認を求めることについて（令和元年度南越前町一般会

計補正予算（第８号））から日程第１６ 議案第５０号 専決処分の承認を求める

ことについて（南越前町税条例の一部改正）についてまでの５議案に対する質疑

を行います。 

質疑ありませんか。  

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（秋田重敏君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

                          

討    論  

 

○議長（秋田重敏君）これより討論を行います。討論ありませんか。 
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〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（秋田重敏君）討論なしと認めます。討論を終わります。 

                          

採    決  

 

○議長（秋田重敏君）これより採決を行います。 

議案第４６号から議案第５０号までの５議案について、原案のとおり承認する

ことに賛成の方は、ご起立願います。 

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立全員です。 

よって、議案第４６号 専決処分の承認を求めることについて（令和元年度南

越前町一般会計補正予算（第８号））から議案第５０号 専決処分の承認を求める

ことについて（南越前町税条例の一部改正）までの５議案については、原案のとお

り承認しました。 

                          

質    疑  

 

○議長（秋田重敏君）次に、日程第２７ 議案第６１号 工事請負契約の締結につ

いて及び日程第２８ 議案第６２号 工事請負契約の締結についての２議案に対

する質疑を行います。質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（秋田重敏君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。 

                           

討    論  

 

○議長（秋田重敏君）これより討論を行います。 討論ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（秋田重敏君）討論なしと認めます。討論を終わります。 

                          

採    決  
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○議長（秋田重敏君）これより採決を行います。議案第６１号及び議案第６２号の

２議案について、原案のとおり決定することに賛成の方は、ご起立願います。 

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立全員です。 

 よって、議案第６１号 工事請負契約の締結について及び議案第６２号 工事

請負契約の締結についての２議案については、原案のとおり可決しました。 

 暫時休憩します。  

                          

休    憩  

〔休憩 午後 １時１８分 〕 
〔再開 午後 １時１８分 〕 

                            

再   開 

 

○議長（秋田重敏君）会議を再開します。 

                          

追 加 議 案 の 上 程 

 

○議長（秋田重敏君）ただいま、議案第６３号  南越前町監査委員の選任に

ついてが提出されましたのでお諮りいたします。  

議案第６３号  南越前町監査委員の選任についてを日程に追加し、議題とす

ることにご異議ありませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。 

 よって、議案第６３号  南越前町監査委員の選任についてを日程に追加し、

議題とすることに決しました。  

追加日程第５  議案第６３号  南越前町監査委員の選任についてを議題と

いたします。地方自治法第１１７条の規定により１１番  井上利治君の退場を

求めます。  

〔１１番（井上利治君）退場〕 

     

 



 - 29 - 

                          

提 案 理 由 の 説 明 

 

○議長（秋田重敏君）岩倉町長より、提案理由の説明を求めます。  

〔「議長」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（秋田重敏君）岩倉町長  

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕  

 

○町長（岩倉光弘君）本日、追加提案をいたしました、議案第６３号 南越前町監

査委員の選任につきましてご説明を申し上げます。 

議員のうちから選任する監査委員の辞職に伴い、空席となっている委員に井上

利治氏を選任いたしたく、地方自治法第１９６条第１項の規定により議会の同意

を求めるものであります。よろしくお願い申し上げます。 

  〔 町長（岩倉光弘君）降壇〕 

 

○議長（秋田重敏君）提案理由の説明を終わります  

 本案件は、人事案件でありますので、慣例により、質疑・討論を省略し、た

だちに採決したいと思います。これに、ご異議ございませんか。  

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます 

よって、本案は質疑・討論を省略し、採決することに決しました。  

                        

採    決  

 

○議長（秋田重敏君）これより採決を行います。 

議案第６３号 南越前町監査委員の選任については、井上利治君を選任するこ

とについては、これに同意することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ声あり〕 

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます 

 よって、本案は、原案のとおり同意することに決しました。井上利治君の入

場を許可します。井上利治君が入場されるまでしばらくお待ちください。  
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〔１１番（井上利治君）入場復席〕 
 

○議長（秋田重敏君）井上利治君の南越前町監査委員の選任については、同意され

たので告知します。 

                          

閉    議  

 

○議長（秋田重敏君）以上で、本日の本会議の日程は終了いたしました。 

本日は、これにて散会いたします。 

〔散会  午後４時０７分〕 


